



“强力球”是美国最受欢迎的彩票之一，每周三和周六开奖。“强力球”玩法设置是从55个白球中选出5个，再从42个红球中选出1个，若6个号码全中即可中得头奖。“强力球”彩票目前在美国44个州合法销售。



面对高额奖金，许多平时对购彩不感兴趣的美国人也按捺不住，纷纷加入长长的购买队伍。预料本周三将掀起更大的热潮。

美国13亿彩票奖金 国人掀代购热潮

中奖概率比当选美国总统难25倍

实际上这一轮开奖，有28人只差一个数字（各拿到奖金100万），买中全部6个数字可领走9亿。然后facebook上有人算账，13亿美元，3亿美国人民一起分，每人可分到433万，看到此图，一堆人疯了，纷纷转发起哄要分钱。

掰着指头算一算，假如独中头奖，以8亿美元算，8亿美元，折合人民币52亿元，

只要一注就可以拿走这52亿；如果有幸获得头彩，税后则会是一亿九千六百万美元！

但是，据测算，美国强力球头彩的中奖比率约为2.92亿分之一，而被雷劈的几率为70万分之一。根据美国统计学教授杰弗瑞的话称，一个人当选下届美国总统的概率都要比中得“强力球”头奖的概率高出25倍。

【故事】

他中了巨奖 却宁愿退还奖金

另外，如果你有幸中奖，可不要迷失初心哦。中了巨奖却反而丢失了幸福的案例太多啦。

2002年，美国“强力球”彩票开出3.15亿美元的头奖砸在西弗吉尼亚州的杰克·惠特克身上，当时约合人民币35亿元，但这让惠特克开始走上人生真正的灾难。

他中奖前已是富翁，经营一家1700万美元的下水管道公司，中奖让他一夜成名，随后他一共经历了460场官司，多次成为被告，其中包括酒驾和骚扰，之后还经历了孙女被绑架和谋杀一系列曲折。

惠特克说：“如果能换回孙女生命，我宁愿把奖金如数归还。”

综合中新网 西安晚报、法制晚报

坐拥13亿美元，可以买车买房赢取白富美，从此走上人生巅峰。这不是梦，但也只是个梦。

1月9日深夜开出的美国强力球(Powerball)彩票9亿美元头奖再次落空。美国强力球彩票网站10日公告称，估计下次强力球彩票开奖时，头奖奖金将达13亿美元。幸运得主如果选择一次性领取，能够拿到高达8.06亿美元的奖金。

国内掀起代购彩票热潮

大家千万不要说美国彩票跟我们中国没啥关系，中国人早已掀起了代购彩票热潮啦！美国劲球2美元一注，代购价15元人民币一注，抽成是10%，好多代购都是30-40人民币一注。

据悉，通常此类代购操作简易。购买者自行选号或随机选号购买后，代购者就会将购置的彩票进行扫描，用email或者其他社交软件

发送给购买者。随后，购买者可自行选择是否国际快递将彩票寄到手中。一旦中奖，代购者收取约定百分比的服务费。也有代购机构有一条龙服务，帮助购买者前来美国领奖，费用另算。

不过要提示的是，如果你中了比雷劈几率还低的头奖，要小心避免和代购人产生纠纷。

中国彩民代购中奖后如何兑奖

游走在灰色地带的彩票代购存在着众多风险。购买者必须拿到彩票正本，才能作为领取奖金的凭证。一旦遇上不良代购者，直接冒领后跑路，购买者要证明自己

才是正主则是困难重重。此外，不管是否美国公民都可以购买彩票，但是非公民需要缴纳30%的联邦税，会从奖金中直接扣取。中奖后需在一年内领取。



我真的是生更半夜拖帮...一起来帮大家买彩票，跑了几家店才能买了大部分，光填彩票就填了一个多小时，等于做了几十份考卷一样...后来加单的明天睡醒再去买。搏一搏，单车变摩托。一张彩票一个八亿美金的梦...我不求别的，保佑你们中大奖就好了，我就做做梦怎么花我10%的佣金吧...祝大家好运。明天中国时间中午开奖。



就在代购包、代购化妆品已经蔚然成风之时，朋友圈中出现代购彩票的广告还真新鲜事。创下新高的奖金魅力四射，甚至吸引了彩迷越洋购买。

三湘都市报E版

